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Slovo ředitele 
Dalo by se říci, že rok 2021 byl takovým pokračováním roku 2020. 

Pandemie COVID-19 byla v ČR na svém vrcholu. Zvýšená hygienická 

opatřená, pravidelné dezinfekce prostor, nošení respirátorů nebo 

testování zaměstnanců bylo to nejmenší, s čím jsme se museli 

vypořádat. Většina akcí musela být opět zrušena… 

Protože řada pacientů byla z nemocnic propouštěna domů, přibylo zájemců 

o službu hospicové péče, ale i o zdravotní a kompenzační pomůcky. Poprvé 

za třináct let existence jsme na ně museli dělat pořadníky. Enormní 

požadavky byly o kyslíkové koncentrátory a polohovací postele. V hospici 

nepřestávaly zvonit telefony. Obraceli se na nás nejenom samotní pacienti 

nebo pečující rodiny, ale také okolní nemocnice. Jakkoliv nás těší, že 

představujeme pro pacienty zázemí, na které se obrací s důvěrou, o to více 

nás mrzí, pokud nejsme schopni zajistit dostupnost naší péče všem. Krize, 

kterou s sebou přinesla pandemie COVID-19 však poukázala nejenom na 

nezastupitelnost domácí hospicové péče, ale také na její největší 

zranitelnost. Na jedné straně poskytujeme naše služby pacientům, na druhé 

straně bojujeme za zakotvení modelu domácí hospicové péče do české 

legislativy, aby mohl být alespoň z části podpořen zdravotními pojišťovnami. 

Je to však boj s větrnými mlýny. Jsme vděčni všem, kteří nás finančně 

podporují a umožňují tak existenci domácí hospicové péče v našem regionu. 

 

MUDr. Pavel Sieber 

ředitel o.p.s.  
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Domácí hospic Duha, o.p.s. 
Posláním a cílem Domácího hospice Duha, o.p.s. je zajišťování komplexní 

domácí hospicové péče nemocným s pokročilým onkologickým 

onemocněním a umírajícím v posledních dnech života. To vše v jejich 

vlastním sociálním prostředí. Nemocnému garantujeme, že nebude trpět 

nesnesitelnou bolestí (fyzickou, psychosociální, duchovní) a že nezůstane v 

posledních chvílích osamocen. Ke každému pacientovi přistupujeme s 

nejvyšším respektem k jeho důstojnosti a pomáháme nést životní úděl nejen 

jemu, ale i jeho nejbližším. 

Orgány společnosti 

Statutární orgán:  

MUDr. Pavel Sieber, ředitel společnosti  

Správní rada:  

Jana Sieberová, předsedkyně správní rady  

Martina Šulcová  

Mons. Mgr. Pavel Rousek  

Dozorčí rada:  

Mgr. Magdaléna Kolátorová, předsedkyně dozorčí rady  

Mgr. Lenka Sochorová, DiS.  

Ing. Radek Mičo  

Zakladatelé:  

Jana Sieberová  

MUDr. Pavel Sieber 
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Historie Domácího hospice Duha, o.p.s.  
Základní kámen občanského sdružení posvětil královéhradecký biskup 

Mons. Dominik Duka OP dne 25. 3. 2009.  

Hospicové občanské sdružení Duha bylo následně na MV ČR 

zaregistrováno 16. 4. 2009.  

Nestátní zdravotnické zařízení – paliativní péče poskytovaná ve vlastním 

sociálním prostředí pacienta – bylo registrováno dne 31. 3. 2010.  

Od 1. 1. 2012 byla zaregistrována sociální poradna, která poskytuje 

odborné sociální poradenství. Poradna byla zařazena do sítě 

poskytovatelů sociálních služeb Královéhradeckého kraje. Zdravotně-sociální 

zařízení bylo následně nazváno Centrum domácí hospicové péče.  

Od 4. 5. 2010 je Duha řádným členem Asociace poskytovatelů hospicové 

paliativní péče.  

Přeměnou právní formy Hospicového občanského sdružení Duha podle 

zákona č.68/2013 Sb. o změně právní formy občanského sdružení na 

obecně prospěšnou společnost a o změně zákona č. 248/1995 Sb., o 

obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů s účinností od 20. 8. 2013 vznikla 

obecně prospěšná společnost, která byla zapsána do rejstříku obecně 

prospěšných společností vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové s 

novým názvem Domácí hospic Duha, o.p.s.  

Od roku 2016 začíná fungovat naše pobočka ve Vrchlabí, která začíná 

zajišťovat domácí hospicovou péči v oblasti Krkonoš. Od 1. 1. 2018 byla 

zaregistrována druhá sociální poradna, které poskytuje odborné sociální 

poradenství v Kontaktním místě Vrchlabí. Poradna je rovněž součástí sítě 

poskytovatelů sociálních služeb Královéhradeckého kraje. 
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Druhy poskytovaných služeb 
Domácí hospic Duha, o.p.s. poskytuje tyto obecně prospěšné služby: 

- Domácí hospicová péče  

- Odborné sociální poradenství  

- Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek  

- Program dobrovolnické služby  

 

Vedle toho poskytujeme jako doplňkovou činnost pořádání kurzů, vzdělávání 

a školení. 

 

Domácí hospicová péče 

Poskytuje zdravotní služby v oborech domácí paliativní péče a domácí 

ošetřovatelská péče. Je zajišťována registrovanými zdravotními sestrami, 

které pracují samostatně. Odborným zástupcem a vrchní sestrou tohoto 

nestátního zdravotnického zařízení je Jana Sieberová – zakladatelka 

Domácího hospice Duha, o.p.s. V roce 2021 jsme zaměstnávali celkem 9 

zdravotních sester v úvazku 7,6, z toho na pobočce ve Vrchlabí 4 v úvazku 

2,8. S domácím hospicem úzce spolupracují lékaři MUDr. Pavel Sieber a 

MUDr. Jana Michlová (Vrchlabí), kteří dále spolupracují s ošetřujícími lékaři 

nemocných pacientů. 

 

Počet pacientů

z počtu obcí

Počet hodin u pacientů

Počet zdravotních výkonů

Najetých kilometrů

60 

33 

765 

654 

18121 

78 

49 

1110 

2006 

22475 

75 

46 

1061 

1892 

24983 

88 

52 

1431 

2969 

30032 

92 

47 

1537 

3814 

34884 

Statistika Domácího hospice Duha, 
o.p.s. 

2017 2018 2019 2020 2021

Základním a 
neměnným cílem 
Domácího 
hospice Duha, 
o.p.s. je 
dostupnost 
služeb domácí 
hospicové péče 
všem potřebným. 
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Odborná sociální poradna 

Poskytuje odborné sociální poradenství pro nemocné a jejich rodiny, které se 

rozhodnou pomáhat svým blízkým v domácím prostředí až do konce života. 

Věnuje se pozůstalým. Odborným zástupcem poradny je její vedoucí – Mgr. 

Magdaléna Kolátorová. Dalším zaměstnancem poradny je sociální pracovník 

na DPP a sociální pracovnice pro pobočku ve Vrchlabí. V roce 2021 využilo 

služeb odborného sociálního poradenství celkem 214 klientů (64 mužů a 150 

žen). 

 

Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

Půjčovna pomůcek je jednou z nutných součástí domácího hospice. V 

případě volné kapacity jsou pomůcky zapůjčovány i jiným pacientům, např. 

kyslíkové koncentrátory je možné zapůjčit v širokém okolí pouze u nás. 
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Pomůcky jsou zapůjčovány na nezbytnou dobu, u nemocných v domácí 

hospicové péči zdarma, u ostatních za poplatek v případě volné kapacity do 

doby, než si na účet zdravotních pojišťoven opatří pomůcku vlastní. Mezi 

nejvíce zapůjčované pomůcky patří kyslíkové koncentrátory, chodítka, 

elektrická lůžka a toaletní židle. Neustále se nám daří díky mnohým dárcům 

a nadacím pomůcky doplňovat a obnovovat. V roce 2021 využilo služeb 

půjčovny 312 klientů. Celkem bylo zapůjčeno 492 pomůcek. 

 

 

 

Duchovní péče 

Duchovní péči pacientům hospice poskytují hospicoví kaplani Mons. Mgr. 

Pavel Rousek a P. Mgr. Marián Benko. Do funkce byli jmenováni 

královéhradeckým biskupem Mons. Janem Vokálem. Spolupracujeme též s 

dalšími církvemi, např. - Církví československou husitskou, kterou zastupuje 

paní farářka Eliška Zapletalová z Velkého Vřešťova. 

Dobrovolníci 

Dobrovolníci si dali za cíl seznamovat laickou veřejnost s posláním domácí 

hospicové péče a všech služeb, které nabízí Domácí hospic Duha, o.p.s. 

Činí tak prostřednictvím akcí, které konají ve svém volném čase a bez 

nároků na odměnu. V roce 2020 byly z důvodu pandemie COVID-19 

0
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Statistika půjčovny pomůcek 

Počet klientů Zapůjčených pomůcek
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všechny veřejné hospicové akce zrušeny. Přesto se podařilo uskutečnit 

individuální Mimořádný pochod pro hospic a Aukci obrazů a uměleckých děl. 

Náhradní akcí za tradiční Královský bál ve Valdicích, který organizuje 

Římskokatolická farnost v Jičíně, byla veřejná sbírka na podporu hospice. TJ 

Sokol Smidary-Červeněves uskutečnil turnaje v kopané, s výtěžkem ze 

vstupného pro hospic. Všem náleží velký dík. 

 

 

 



Str. 08 
 

Akce a aktivity v roce 2021  
   

 

Akce a aktivity v roce 2021 
13. 1. 2021 - Jana Sieberová přednášela o hospicové péči a umírání (nejen) 

onkologicky nemocných pacientů, pro studenty Teologické fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích. 

22. 1. 2021 – Domácí hospic Duha uspořádal diskusní setkání domácích 

hospiců o výměně zkušeností během pandemie. Vzhledem ke státem 

nařízené karanténě proběhlo setkání on-line formou. 

24. 1. 2021 – Centrum domácí hospicové péče v Hořicích navštívily kolegyně 

z Domácího hospice Justýnka z Hané. 

28. 1. 2021 – Centrum domácí hospicové péče v Hořicích navštívily kolegyně 

z Domácího hospice sv. Terezie. 

4. 2. 2021 – V rámci přednáškových večerů Evangelické církve metodistické 

se uskutečnila přednáška Jany Sieberové pro mladé dospělé  

a vysokoškoláky. Tématem bylo doprovázení nemocných, smrt a eutanazie.  

15. 2. 2021 – Centrum domácí hospicové péče v Hořicích navštívili kolegové 

z Domácího hospice sv. Mikuláše z Velkého Meziříčí.  

22. 3. 2021 – Uskutečnila se on-line přednáška Jany Sieberové pro studenty 

Vyšší odborné zdravotnické školy v Mostě.  

22. 3. 2021 – Domácí hospic Duha se připojil k Minutě ticha za oběti 

pandemie COVID-19. 

9. 4. 2021 – Jana Sieberová besedovala se studenty Lékařské fakulty 

v Hradci Králové. 

7. 6. 2021 – Domácí hospic Duha se prezentoval se svým stánkem na 

pozvání TJ Sokol Smidary-Červeněves během turnajů v kopané.  

14. 6. 2021 – Domácí hospic Duha se zúčastnil II. Národní pouti za hospice 

na Velehradě. 

22. 6. 2021 – Domácí hospic Duha realizoval Mimořádný pochod pro hospic. 
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4. 9. 2021 – Uskutečnila se přednáška Jany Sieberové v Koclířově u Svitav 

na téma doprovázení nemocných. 

13. 9. 2021 – Domácí hospic Duha se prezentoval se svým stánkem na Dni 

sociálních a souvisejících služeb ve Dvoře Králové nad Labem.  

 

 

14. 9. 2021 - Česká společnost hospicové péče ČLS JEP. z.s. uskutečnila 

kurz Sestra v hospicové péči. Za Domácí hospic Duha přednášel MUDr. 

Pavel Sieber na téma „Bolest; dekubity a kožní defekty“. Jana Sieberová na 

téma „Duchovní péče“. 

24. 9. 2021 – Domácí hospic Duha představil během setkání svých sponzorů 

a příznivců projekt nové budovy Centra domácí hospicové péče.  
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1. 12. 2021 – Domácí hospic Duha uskutečnil první ročník Aukce obrazů  

a uměleckých děl.  

14. 12. 2021 – Jana Sieberová přednášela na téma domácí hospicové péče 

ve farnosti Dobříš. 
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Náklady na provoz obecně prospěšné společnosti k 31.12.2021 (v tis. Kč) 

  I. Náklady na plnění obecně prospěšných služeb 7 702 

  II. Náklady na plnění doplňkových činností 0 

  III. Náklady na vlastní provoz obecně prospěšné společnosti 748 

      Odměny řediteli 0 

      Odměny členům správní rady 0 

       Odměny členům dozorčí rady 0 

       Ostatní náklady 942 

Náklady celkem 8 644 
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Naši dárci a podporovatelé 
Domácí hospic Duha nejsou pouze jeho zaměstnanci. Jsou to všichni ti, kteří 

svými dary a podporou umožňují existenci této veřejně prospěšné služby  

a které zde s vděčností uvádíme. 

 

Dary a dotace do 10 000 Kč včetně 

Petr Albert, Milan Alt, Jaroslav Andrejs, Martin Appel, Jiří Bajer, Petra 

Bajerová, Lukáš Balihar, Ludmila Baliharová, Lenka Bartáková, Jan 

Bartoníček, Martin Bartoš, Bc. Zuzana Eršilová, DiS., Bc. Jana Tomášková, 

Jana Bělohlavá, Václav Benda, Gabriela Beňová, Jitka Bieliková, Miluše 

Bittnerová, Karolína Boková, Alžběta Brázdová, Zdeněk Brendl, Miloslav 

Bret, Eva Bubeníková, Bohuslav Buchart, Radek Cmejla, Eva Conevová, Iva 

Čermáková, Josef Červenka, Ladislava Červinková, Marek Číhala, Ivana 

Čiperová, Radim Daniec, Zdeňka Daňková, Jiří Dědic, Eva Demmerath, 

Romana Dendisová, Jolana Dlabolová, Miroslava Dordová, Michaela 

Dufková, Hana Eliášová, Klára Escobar, Jana Fejglová, Milena Festová, 

Vlastislav Fiala, Renata Fialová, Eliška Fidranská, Michal Filip, Jakub Filipi, 

Ivo Fišera, Květoslav Flégl, Jaroslav Flieger, Ilona Fricová, Vojtěch Gebauer, 

Dalibor Gergela, Dominik Gold, Eva Gorelová, Simona Grácová, Jakub 

Hájek, Stanislav Hájek, Marcela Háková, Pavel Haman, Marie Hanousková, 

Kateřina Hejzlar Bémová, Milada Heligrová, Marie Hellmuthová, Jana 

Hercíková, Stanislav Hofman, Miroslava Holcová, Ruth Holecec, Martin 

Holeček, Miloš Holtan, Petr Honetschläger, Ludmila Horáčková, Anna 

Horská, Alice Horváthová, Jiří Hrdina, Helena Hudcovičová, Michal Husák, 

Vladimír Hykyš, Ivana Hyplová, Marie Chrástová, Monika IÍašová, Ing. Eva 

Rachotová, Ing. Eva Čechová, Ing. Petr Červinka, Ing. Jan Filip, Ing. Ida 

Hejdová, Ing. Mária Hníková, Ing. Radka Holasová, Ing. Petr Holec, Ing. 

Jaroslav Jirásko, Ing. Martin Jodas, Ing. Bohuslav Jurásek, Ing. Lukáš 

Kervitcer, Ing. Jiří Kletvík, Ing. Jiří Mecnar, Ing. Pavel Medvec, Ing. Daniel 

Piš, Ing. Ivan Poláček, Ing. Lucie Skoumalová, Ing. Dalibor Slavíček, Ing. 

Petr Šafařík, Ing. Petra Švábová, Ing. Ivan Trybenekr, Ing. František Válek, 

Ing. Jiří Vitvar, Ing. Renata Zemková, Anna Jandová, Jiřina Janecká, Lukáš 
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Janek, Ladislav Jaňour, Barbora Janoušková, Radek Jencek, Jaroslava 

Ješinová, Vojtěch Jonáš, JUDr. Jan Kuřík, JUDr. Josef Šperk, Michaela 

Jungová, Hana Juričková, Martina Kábrtová, Irena Kalná, Blanka 

Kameníková, Štěpán Kašpar, Jiřina Kašparová, Anežka Kervitcerová, Vít 

Klapil, Radka Kmochová, Jiří Knopf, Jitka Koblihová, Renata Kohútová, 

Tomáš Kolarovič, Marie Kolářová, Tereza Kolbabová, Lenka Kollárová, 

Jakub Konečný, Iva Kopáčková, Martina Kopecká, Michaela Kopecká, 

Stanislava Kořínková, Jitka Koutová, Anna Kovářová, Ivana Krajčíková, 

Hana Terezie Krásná, Aleš Krátký, RNDr. Jiří Kreibich, Miroslava Krejčová, 

Milada Kryštofová, Ivana Kubelková, Pavel Kudr, Dobroslav Lánský, Martina 

Lášticová, Martin Lenzing, Vladimír Libánský, Andrea Lorencová, Jan Lukeš, 

Petra Mádlová, Zdeňka Machová, Berta Majerníková, Marie Majorová, Lukáš 

Málek, Hana Malinová, Diana Málková, Jan Marek, Petr Marek, Milan Mareš, 

Edita Marvanová, Jiří Meloun, Jana Menčíková, Mgr. Martina Berdychová, 

Mgr. Roman Černík, Mgr. Pavel Forbelský, Mgr. Jiří Jína, Mgr. Petr Josefi, 

Mgr. Pavel Krčmárik, Mgr. Ivana Kupečková, Mgr. Zuzana Luštincová,  Mgr. 

Jana Pokorná, Mgr. Petra Roučková, Mgr. Eva Sedláčková, Mgr. Veronika 

Sedláčková, Mgr. Eva Slámová, Mgr. Květa Slepičková, Mgr. Lenka 

Sochorová, DiS., Mgr. Filip Veselka, Mgr. Soňa Vrabcová, Milan Míka, Pavel 

Miller, Veronika Miškaříková, Daniela Mohylová, MUDr. Marie Novotná, 

MUDr. Jiří Cyrany, MUDr. Michaela Drápalíková, MUDr. Pavel Ježek, MUDr. 

Petr Kašpar, MUDr. Jitka Kobrlová, MUDr. Petra Němčíková, MUDr. Václav 

Novák ml., MUDr. Václav Novák st., MUDr. Jaroslava Nováková, MUDr. 

Michal Opluštil, MUDr. Zuzana Petrtýlová, MUDr. Jiří Rejlek, MUDr. Věra 

Sadílková, MUDr. Marie Svatošová, Martin Myslík, Hana Němečková, 

Dominika Nepokojová, Lukáš Novák, Ondřej Novák, Petr Novák, Blanka 

Nováková, Markéta Novotná, Dalimil Novotný, Jaroslav Novotný, Lýdie 

Obrusníková, Jan Ondra, Ivana Palcútová, Helena Palmová, Martin 

Pařenica, Daniela Pastorková, Eva Paterová, Jaroslava Pekárková, Martin 

Peterka, Miroslav Petr, Vladimír Petr, Lucie Petříková, PhDr. Radoslava 

Blaháková, Věra Pichová, Miroslav Pišna, Dana Plachá Kukuczková, Tereza 

Podhorská, Irena Poláková, Ondřej Pospíchal, Zdeněk Pospíšil, Šárka 

Pradědová, Stanislav Preissler, Šimon Procházka, Vojtěch Procházka, 

Jaroslav Ptáčník, Anna Pukowiecová, Bučko Pulkrábková, Libuše Pýchová, 

q Veronika, Radka Ráboňová, Lenka Ramešová, Šárka Reitspiessová, 
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Miroslav Rmoutil, Petr Rozsypal, Marie Rumlová, David Růžička, Iveta 

Růžičková, Jana Rybárová, Pavel Řehák, Pavel Řezáč, Renata Řezníková, 

Václav Satran, Jan Sezima, Jiří Schauta, Jana Schmidtová, Viktor Sieber, 

DiS., Silvie Silovská, Petr Skála, Lidmila Slezáková, Zuzana Slezáková, 

Lucie Smejkal Švecová, Hana Smetanová, Slavomír Smilowski, Martin 

Smutník, Marie Snopková Hellmuthová, Jana Sochorová, Václav Solanský, 

Petra Stará, Tomáš Stehlík, Ludvík Stejskal, Ivana Suchánková, Miriam 

Suchánková, Vojtěch Svačina, Jan Svoboda, Martin Svoboda, Richard 

Svoboda, Olga Svobodová, Marie Šáfrová, Jozef Šikula, Tomáš Šilhánek, 

Pavel Šimůnek, Jiřina Škodová, Veronika Šnorbertová, Jindřich Šolc, Hana 

Šormová, Božena Šperková, Miluše Špičáková, Marie Špinarová, Lukáš 

Šporer, Jaroslav Štaffa, Tomáš Štayr, Petra Štěrbová, Petra Šubrtová, Jana 

Šulcová, Martina Šulcová, Jan Šutka, Ludmila Švábenická, Vendulka 

Táborská, Nikol Talianová, Jan Tauchman, Lukáš Tauchman, Jana 

Teichmannová, Martin Theisinger, Zdeněk Třetina, Lukáš Tuček, Ivana 

Turňová, Jakub Václavek, Stanislava Václavíková, Eva Vagenknechtová, 

Josef Válek, Slavomír Valenta, Iva Válková, Hana Valtová, Luděk Vaníček, 

Jan Vaniš, Petr Vašátko, Rudolf Vávra, Michal Veselka, Danuška Víchová, 

Petr Vít, Hana Vlachová, Jan Vostruha, Štěpán Votava, Vladimíra Vydrová, 

Jarmila Weberová, Lucie Záleská, Lucie Zálevská, Šárka Záplatová, Martin 

Zdeněk, Monika Zmijová, Renata Znamenáčková, Lenka Zvejšková, Patrik 

Žák, Jakub Živnůstka, Neznámí dárci.  

Bistro u Labe, Český národní registr dárců dřeně, DAGROS, s.r.o., Děti a 

dorost, s.r.o., ENERGO NOVA, spol. s r.o.,  EV Solutions s.r.o., Fabio 

Produkt spol. s r.o., Jamal s.r.o., Jana Kubištová – JANKA, Karmel sv. 

Josefa, Medi KS-B s.r.o., Private Project s.r.o., Rotary klub Praga Ekumena, 

Sano Jičín s.r.o., SCIO s.r.o., Skautský oddíl sv. Vavřince, ZA-VA  

Obec Chomutice, Obec Podhorní Újezd, Obec Sběř, Obec Čistá u Horek, 

Obec Bašnice, Obec Podhorní Újezd a Vojice, Obec Ostroměř, Obec Dolní 

Branná, Obec Lukavec, Obec Butoves, Město Nový Bydžov, Město Dvůr 

Králové nad Labem, Město Lázně Bělohrad, Obec Víchová nad Jizerou, 

Obec Lískovice. 
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Dary a dotace do 50 000 Kč včetně 

R. D. Mgr. PaedDr. Jiří Vojtěch Černý, OMelit. cap. Mag., Dr. Markus 

Steiner, Radek Dvořák, Klára Forbelská, Vítězslav Grepl, Marie Hrušková, 

Lenka Husarová, Ing. René Baláž, Ing. Martin Polák, Štěpán Krtička, 

Stanislav Mach, Mgr. Magdalena Bohutínská, Mgr. Pavel Rousek, Jiří Militký, 

MUDr. Gustav Hrabý, MUDr. Tomáš Jirkovský, MUDr. Jitka Kolářová, MUDr. 

Jana Kupková, MUDr. Iveta Marešová, MUDr. Blanka Rychlíková, Jiřina 

Ondrušová, Viktor Puš, RNDr. Petra Štěpančíková, Pavel Staša, Jindřich 

Šaršon, Jiří Špinar, Marie Študentová, Vítězslav Šulc, Eva Vecková, Vladimír 

Vízner, Zuzana Ducháčová Woidigová.  

Česká provincie Kongregace SCM, Gerl s.r.o., HEBA CZ s.r.o., CHOZE 

s.r.o., IFRAMIX s.r.o., Klášter Nový Dvůr, Palác Rokoko, s.r.o., 

Římskokatolická farnost Letovice, ZO OS KOVO HYTOS, a. s. 

Město Hořice, Město Nová Paka, Město Vrchlabí 

 

 

 

 

Dary a dotace nad 50 000 Kč 

Ing. Jiří Bartošík, Ing. Marián Fejgl, Ing. Radek Vala, Mgr. Tomáš Kolátor, 

Soňa Michalová, MUDr. Marcela Bartošíková, MUDr. Pavel Sieber, 

Magdaléna Valová.  

NEJEDLÝ & SYN, v.o.s., Sbor Křesťanské společenství Jičín, Fórum Dárců, 

Škoda Auto a.s., Nadace Škoda Auto, a.s., Ecce homo – Nadace na podporu 

hospiců 

Královéhradecký kraj 
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Kontaktní informace 

MUDr. PAVEL SIEBER 
ředitel 

 JANA SIEBEROVÁ 
vrchní sestra 

 Mons. Mgr. PAVEL ROUSEK  
hospicový kaplan 

 

 

 

 

 

Telefon 493 586 363 

hospic-horice@seznam.cz 

 Telefon 493 586 363 

hospic-horice@seznam.cz 

 Telefon 777 663 140 

rousek.pavel@seznam.cz 

 

Mgr. ZDISLAVA POLÁKOVÁ 
asistentka ředitele 

 Mgr. MAGDALÉNA KOLÁTOROVÁ 
Sociální poradna Hořice 

 VIKTOR SIEBER, DiS. 
Půjčovna zdr. pomůcek 

 

 

 

 

 

Telefon 733 144 547 

zdislava.polakova@gmail.com 

 Telefon 739 912 781 

poradna@hospic-horice.cz 

 Telefon 733 741 594 

hospic-horice@seznam.cz 

 

Mgr. JAKUB HOLMAN 
Fundraising a PR 

 LUCIE KALENSKÁ KRAJNÍKOVÁ 
Vrchní sestra Vrchlabí 

 Bc. ALENA JOHNOVÁ, DiS.  
Sociální poradna Vrchlabí 

 

 

 

 

 

Telefon 739 580 304 

jakubholman@post.cz 

 Telefon 731 698 160 

hospic@hospic-vrchlabi.cz 

 Telefon 731 608 403 

aja.johnova@gmail.com 

 

Informace o společnosti 

Domácí hospic Duha, o.p.s. 

mailto:hospic-horice@seznam.cz
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Čsl. armády 1815 

508 01  Hořice v Podkrkonoší 

IČ 26561433 

 

Adresa zařízení  

 

Centrum domácí hospicové péče   Tel. 493 586 363,  

Riegrova 655      www.hospic-horice.cz  

508 01 Hořice v Podkrkonoší   hospic-horice@seznam.cz  

 

Centrum domácí hospicové péče  Tel. 731 698 160  

Náměstí Míru 287     www.hospic-vrchlabi.cz  

543 01 Vrchlabí      hospic@hospic-vrchlabi.cz  

 

Číslo účtu Domácího hospice Duha, o.p.s.: 229308919/0300  

Variabilní symbol pro dary na Vrchlabí: 543 01 

 


